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Νέο μαιευτικό τμήμα ενισχύει την φιλανθρωπική 
διακονία της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ολοκληρώθηκε στην Κεντρική Τανζανία ένα ακόμη σημαντικό έργου, το 
οποίο ενισχύει την φιλανθρωπική διακονία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρούσας και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Αγαθονίκου. Με την 
γενναιόδωρη δωρεά ομάδας μελών και δωρητών της Ιεραποστολικής 
Στέγης «Άγιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω» από την Στουτγάρδη της 
Γερμανίας, με επικεφαλής την κυρία Σάρα Αμανατίδου, δημιουργήθηκε και 
εξοπλίστηκε το Μαιευτικό Τμήμα της Πολυκλινικής «Άγιος Νικόλαος», η 
οποία λειτουργεί στο Ιεραποστολικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στο 
Κινταμάλι της Ιρίνγκα.
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Η Πολυκλινική αποτελεί τη μοναδική οργανωμένη δομή υγείας στην ευρύτερη 
περιοχή που παρέχει δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στους κατοίκους και 
στα παιδιά. Ήδη λειτουργούν παθολογικό, μικροβιολογικό, παιδιατρικό και 
γυναικολογικό τμήμα, προσφέροντας καθημερινά ανακούφιση και ελπίδα σε 
εκατοντάδες συνανθρώπους μας.



Η ίδρυση του μαιευτικού τμήματος πραγματοποιήθηκε κατόπιν πρότασης των 
αρμοδίων αρχών της Τανζανίας, καθώς η περιοχή εμφανίζει υψηλά ποσοστά 
μητρικής και βρεφικής θνησιμότητας. Με τη βοήθεια των δωρητών από την 
Γερμανία διαμορφώθηκε κατάλληλος χώρος και προμηθεύτηκε ο απαραίτητος 
βασικός εξοπλισμός, ώστε οι γυναίκες να μπορούν να γεννούν με ασφάλεια, υπό 
ιατρική παρακολούθηση και φροντίδα. Το νέο τμήμα είναι η έμπρακτη διακήρυξη 
ότι καμία μητέρα δεν πρέπει να κινδυνεύει φέρνοντας στον κόσμο το παιδί της και 
ότι κάθε νεογέννητο αξίζει να έρχεται στον κόσμο με τις καλύτερες δυνατές 
προϋποθέσεις.



Για την πλήρη και εύρυθμη λειτουργία του μαιευτικού τμήματος απομένει η 
στελέχωσή του με εξειδικευμένο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, καθώς και η 
προμήθεια πρόσθετου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, ο οποίος θα ενισχύσει 
ουσιαστικά τις δυνατότητες του τμήματος και θα διασφαλίσει μεγαλύτερη 
ασφάλεια κατά τον τοκετό και την άμεση φροντίδα των νεογνών. Η ολοκλήρωση 
αυτής της προσπάθειας θα επιτρέψει στην πολυκλινική να παρέχει ολοκληρωμένες 
και ποιοτικές μαιευτικές υπηρεσίες, με ασφάλεια και συνέπεια προς όφελος των 
μητέρων και των νεογνών.



Παράλληλα, η καθημερινή λειτουργία της πολυκλινικής απαιτεί συνεχή στήριξη. 
Φάρμακα, αναλώσιμα, συντήρηση εξοπλισμού, μισθοδοσία προσωπικού αποτελούν 
διαρκείς ανάγκες που δεν σταματούν με την ολοκλήρωση ενός έργου. Η 
Ιεραποστολική Στέγη «Άγιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω» απευθύνει θερμή έκκληση για 
συνεχή και σταθερή ενίσχυση της πολυκλινικής «Άγιος Νικόλαος».

Η συμβολή κάθε ευαισθητοποιημένου ανθρώπου καλής θελήσεως μετατρέπεται σε 
φροντίδα για τους συνανθρώπους μας που στερούνται ακόμη και των στοιχειωδών 
μέσων φροντίδας.



(Πηγή: Ιεραποστολική Στέγη)


